

学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

强化担当抓落实 凝聚合力谋发展

——我市各县区、各部门认真学习贯彻市委十二届十二次全会精神

本报记者 张家旗

连日来，我市各县区、各部门传达学习市委十二届十二次全体(扩大)会议精神，并结合工作实际，谋划今年工作，力求把全会精神落实到具体工作中。

凤翔区

助力企业做大做强

2月16日，凤翔区召开会议，传达学习市委十二届十二次全会精神。会议要求，全区各级要认真学习、深刻领会市委全会精神，细化工作措施，明确任务分工，全力抓好落实，确保全会精神落地落实。要全力扩大有效投资，围绕优势产业延链补链；要把服务企业作为第一要务，以优质服务助力企业做大做强；要全面安排部署好经济高质量发展、稳增长等工作，对2021年度考核优秀单位进行表彰奖励，迅速在全区掀起大干快上、奋勇争先的热潮。

宝鸡高新区

把服务企业作为第一要务

2月18日，宝鸡高新区召开会议，传达学习市委十二届十二次全会精神。会议强调，各镇、各部门、各单位要认真学习贯彻市委全会精神，

把全会确定的新思路、新目标、新要求细化为重点任务，落实到具体工作中。要聚焦城乡基础设施、乡村振兴等重点领域，谋划并全力争取一批国家投资项目；要围绕优势产业延链补链；要把服务企业作为第一要务，以优质服务助力企业做大做强；要统筹做好包联帮扶企业等工作，确保一季度实现开门红。

市科技局

全面提升区域科技创新能力

2月15日，市科技局召开会议，传达学习全省高质量项目推进会和市委十二届十二次全会精神。会议要求，全市科技系统要认真学习贯彻市委全会精神，围绕全会确定的目标任务，聚焦宝鸡高质量发展，认真谋划好科技项目；主动融入秦创原创新驱动平台，抓紧抓好秦创原(宝鸡)网络平台建设；精心筹备好全市科技创新大会，统筹协调好今年各项重点工作，着力推进产业链和创新链双向融合，全面提升区域科技创新能力。

市交通运输局

加快重大项目建设进度

2月16日，市交通运输局召开会议，传达学习市委十二届十二次

全会精神，安排部署学习贯彻和下一步工作。

会议指出，市交通运输系统全体干部职工要把学习贯彻市委全会精神作为当前重要政治任务，在抓好学习贯彻上走在前。要加快眉太、关环、麟法高速等在建重大项目建设进度，加快北过境和钩碛高速等项目前期工作，力争早日开工建设。要抓好“四好农村路”示范市、“公交都市”、城市绿色货运配送示范工程创建工作，不断提升运输服务水平，为宝鸡高质量发展贡献交通力量。

市市场监管局

守稳市场安全底线

2月17日，市市场监管局召开会议，传达学习市委十二届十二次全会精神，并安排部署贯彻落实工作。会议要求，全系统要认真学习、深刻领会市委全会精神，找准新定位，紧盯新目标，展现新作为，坚决把市委各项决策部署落到实处。坚决守稳市场安全底线，持续巩固国家食品安全示范城市创建成果，深化“药品安全放心工程”，扎实推进特种设备专项整治三年行动。全面贯彻市场主体改革政策，持续优化营商环境，全面加强公平竞争执法，持续抓好重点领域执法。

推进重大水利基础设施项目建设

全市水利工作会议召开

本报讯 2月17日，全市水利工作会议召开。会议就全国、全省水利工作会议精神和市委全会精神贯彻落实作了部署，总结了2021年水利工作，安排2022年全市水利工作重点任务。2021年，市水利局全面贯彻“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路，勇于担当、创新实干，深入推进供水安全保障、河湖管理和国有砂厂建设运营等重点工作，圆满完成年度各项目标任务，并荣获全市目标责任考核优秀单位。

今年，全市水利部门将全面

贯彻新发展理念，强力推进重大水利基础设施项目建设，加快推进蟠龙塬片区城乡供水一体化工程等5大类10个水利项目；加快实施陈仓区阳平镇片区等27个城乡供水一体化工程；全力推进陈仓区通天河水库等项目前期工作。聚力推进宝鸡全域治水三年行动，启动渭河市区段瓦峪河、清水河、马尾河水生态水环境综合治理；创新建立“市级河湖长+警长+检察长”新机制，将河湖清理整治重点向中小河流、乡村河湖延伸，变“分段治”为“全域治”。

(王菁)

市市场监督管理部门： 开展专项检查 守护舌尖上的安全

本报讯 食品安全关系群众的身体健康和生命安全。为进一步规范全市食品消费市场，让群众吃得放心，2月19日、20日，市市场监督管理部门在市区及各县区开展食品安全专项检查行动，消除食品安全风险隐患，守护群众“舌尖上的安全”。

“您好，请出示产品信息，以及工作人员健康证。”2月19日，在金台区西府老街一家醋坊门前，食品安全督查组工作人员正在认真检查摊点相关信息。据了解，本次食品安全专项检查行动，由市市场

监督管理部门相关领导带队，分13个食品安全督导组，分别对市区以及各县区食品安全示范城市创建工作督导检查，并按照《国家食品安全示范城市评价细则(2021版)》要求，对市区以及各县区部分食品生产企业、农贸市场、超市、小餐饮店、食品摊贩、单位集体食堂等90余个点位进行了随机抽查。在检查中，工作人员对发现的问题要求立即整改，对无法当即整改的，向相关部门予以交办，以确保食品安全无隐患、无盲区、无死角。

本报记者 李晓菲

人人参与争创国家食品安全示范城市

宝鸡车务段： 开辟绿色通道 运送春耕物资



本报讯 “装车、挂运、卸车……”近日，宝鸡车务段工作人员将一车车化肥装进车厢准备运输(见上图)。眼下即将进入春耕时节，宝鸡车务段积极开通绿色通道，助力春耕物资运输一路畅通。

宝鸡车务段为保障春耕物资运输，对涉春耕物资优先办理装车、卸车，确保货物快装、快运、

快卸，最大限度压缩货车停留时间，减少货主运输成本，提升运输能力及效率，全面畅通春耕物资运输和接卸通道，确保化肥、种子等春耕物资不受损失。

今年截至目前，宝鸡车务段春耕物资累计卸车185车，装车534车，较去年同期增量401车24737吨。

本报记者 邓亚金

凤翔区虢王镇红薯种植合作社： 手种变机栽 省时又省力

近日，在凤翔区虢王镇西谢村薯百年种植专业合作社的机械化示范田里，一台移栽机正在作业，村民不断地将红薯苗放入移栽机内，只见机器驶过的地方，一株株新苗就整齐种在土垄上。

一直以来，红薯种植从移栽、起垄到收获基本都是人工完成，不仅费时还费工。该合作社引进移栽机后，大大提高了生产效率，每小时可移栽4000株左右。目前，该合作社首次引进移栽机进行试种，经过前期实验改良后将在我市红薯种植区推广使用。

本报记者 张敏涛



陇县泰和购物便利店：

2021年11月10日杨玉琴以其“2020年10月14日在你单位参加组织的员工拔河比赛中受伤”为由向我局提出工伤认定申请，2021年11月11日我局予以受理。2021年11月11日我局向你单位注册地址邮寄送达本案工伤认定举证通知书、受理决定书、个人工伤认定申请书，因你单位已拆除，邮件被退回。2021年12月20日我局向你单位法定代表人石培奇邮寄送达本案工伤认定举证通知书、受理决定书、个人

工伤认定申请书，因西安新冠肺炎疫情邮件投递至石培奇居住地附近的誉多多便利店易邮自提，但石培奇一直未提取，现向你单位公告送达，请你单位自收到本公告之日起十日内向本局提交书面答辩书及相关证据材料。本公告自发布之日起经过60日即视为送达。逾期不举证，本局将依据申请人提供的有关材料依法作出工伤认定结论。

特此公告

宝鸡市人力资源和社会保障局
2022年2月22日

公示公告

万瑞园小区的相关利害人：

陕西泰森地产开发有限公司开发的万瑞园项目位于南环路以南、连霍高速北辅道以北，总平面规划图于2019年8月审批。依照职能划分我局对小区一期5号商住楼，6、16、17、18、19、20号住宅楼建筑外立面色彩及造型进行了规划验收，经现场踏勘发现原审批的6、16、17、20号住宅楼规划方案中阳台为钢化玻璃栏板，建设单位在施工过程中擅自将阳台变更为混凝土栏板，栏板高度为700mm。此变更因对规划的建筑外立面效果影响较小，符合相关规范要求，经会议研究拟同意建筑立面的规划验收。

现将以上处理意见予以公示，公示期如无异议，期满后我局将按程序予以立面验收。

公示期：发布之日起10个工作日内(以发布日期为准)

公示地点：项目现场、《宝鸡日报》、市自然资源和规划局网站

联系人：任雅萍

电话：0917-3260287

宝鸡市自然资源和规划局
2022年2月17日

挂失

以下证件遗失，现声明作废。

- * 冯超超丢失收款收据一张，号码为：3908066。
- * 马庆丢失工程师证，号码为：CGBC201205131290。
- * 陈周梦阳丢失身份证，号码为：610327200306100028。
- * 宝鸡新东方家政服务有限公司丢失营业执照正、副本，号码为：610300100065344。
- * 付亚利丢失宝鸡瑞嘉城房地产开发有限公司收款收据一张，号码为：3418099。

公告专栏
服务热线 3273352
法律顾问
吴智丰律师 13309174321
程建兵律师 13992732277

公告

陕西宝成航空精密制造股份有限公司破产清算案公开选聘审计、评估机构的公告

陕西宝成航空精密制造股份有限公司破产管理人，因破产清算工作需要，现向社会公开选聘审计和评估机构。

有意愿参加选聘的审计和评估机构，请与管理人联系获取本次选聘的报名资料，并应在本公告刊登之日起7日内向管理人提交

书面报名文件。联系人：马律师，联系电话：15760971125、0917-3655578。

联系地址：宝鸡市金台大道1号紫峰国际A座17楼。

特此公告

陕西宝成航空精密制造股份有限公司破产管理人
2022年2月22日